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ЗА ТЕМОЮ

Україна і Німеччина підписали
10 угод - Зеленський
14 квітня 2026, 14:49

ФРН і Україна разом
вироблятимуть далекобійні
БпЛА
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 травня 2026, 15:56

Фото: Getty Images
Борис Пісторіус і Михайло Федоров під час зустрічі в Києві 11 травня

У Києві підписано лист про наміри щодо запуску
Brave Germany – спільної програми для розвитку
оборонних технологій та підтримки інноваційних
стартапів.
Німеччина і Україна розширюють виробництво безпілотників радіусом дії
від менше ніж 100 км до 1500 км. Про це сказав міністр оборони ФРН Борис
Пісторіус на брифінгу з українським колегою Михайлом Федоровим у Києві,
повідомляє Інтерфакс-Україна в понеділок, 11 травня.

"Ми зосереджуємося на перевірених проєктах, де
ми займаємося розвитком підприємств між
Німеччиною та Україною. І це, звичайно,
стосується, зокрема, спільної розробки та
виробництва безпілотників з різною дальністю
польоту, від менше 100 кілометрів до 1500
кілометрів", – заявив він.

Пісторіус запевнив, що Німеччина і в
майбутньому підтримуватиме сферу безпілотних
систем. При цьому розробка дронів великої
дальності має величезне значення, бо "за
масового розгортаннґ вони можуть успішно
долати і таким чином перевантажувати
протиповітряну оборону противника".

"Це та можливість, над якою ми також дуже інтенсивно працюємо в
рамках НАТО", – зазначив міністр.

Також сьогодні Пісторіус і Федоров підписали в Києві лист про наміри щодо
запуску Brave Germany – спільної програми для розвитку оборонних
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технологій та підтримки інноваційних стартапів.

Нагадаємо, 11 травня Борис Пісторіус прибув у Київ з неанонсованим
візитом. На початку своєї поїздки німецький міністр заявив, що в межах
нових проєктів основна увага приділятиметься спільній розробці новітніх
безпілотних систем озброєння всіх дальностей дії.

Раніше Пісторіус пояснив вигоди для Німеччини від співпраці з Україною.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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